



Ambasciata d'Italia a Bucarest

Srada Henri Coandă, n. 9 - Sector 1

Tel. (0040) - 21-305.21.00

Fax (0040) - 21-312.04.22, 312.42.69

001605

Notă Verbală

Ambasada Italiei la București prezintă salutul său Ministerului Economiei, Energiei și Mediului de Afaceri, Direcției Generale a Vănilor și Ministerului Afacerilor Externe și are onoarea de a informa că în vederea limitării răspândirii Covid-19 și ca urmare a măsurilor introduse de Guvernul italian pentru restrângerea circulației persoanelor, Camerele de Comerț italiene vor emite certificatele de origine și documentele pentru străinătate în format electronic, cu posibilitatea de imprimare direct la sediul societăților persoanelor solicitante. Documentele emise în acest format își păstrează același layout, aspect și valabilitate la fel ca cele emise manual și îndeplinesc standardele stabilite de Camera de Comerț Internațională (ICC).

Utilizarea acestei proceduri, prevăzută deja din luna decembrie a anului trecut, va fi extinsă la toate societățile exportatoare pentru a da curs măsurilor preventive în vigoare.

În următoarele săptămâni vor fi de asemenea introduse în certificate modalități ulterioare de identificare și de verificare pentru toate documentele emise de Camerele de Comerț italiene și va fi realizată o bancă de date națională în care să se poată verifica corectitudinea emiterii diferitelor certificate/acte eliberate de Camerele de Comerț.

În lumina celor de mai sus și a relațiilor bilaterale excelente dintre Italia și România, am fi recunoscători părții române dacă ar avea amabilitatea de a facilita acceptarea actelor emise de Camerele de Comerț în forma descrisă anterior.

Ambasada Italiei la București profită de prezenta ocazie pentru a reînnoi Ministerului Economiei, Energiei și Mediului de Afaceri, Direcției Generale a Vănilor și Ministerului Afacerilor Externe expresia înaltei sale considerații.

București, 1 aprilie 2020

Ministerul Economiei, Energiei și Mediului de Afaceri
Direcția Generală a Vănilor

și spre informare:
Ministerul Afacerilor Externe
București